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Verbale della riunione del Consiglio Federale della F.I.Raft in data 25 aprile 2015. 

Il giorno 25 aprile 2015, alle ore 17,00,00, si è riunito, presso la sala conferenze della “Casa del 
Fiume”, a Solagna – via Fontanazzi, 2 (Centro Valbrenta Team ASD), il Consiglio federale, 
convocato tramite e-mail  venerdì 10 aprile 2015, presenti i signori: 
 
Benedetto Del Zoppo, Consigliere in rappresentanza degli atleti e Vice-Presidente  
Ivan Pontarollo, Consigliere 
Roberto De Ascentiis, Consigliere 
Walter Filattiera, Consigliere 
Norberto Maderna, Consigliere in rappresentanza degli atleti 
Andrea Gatti, Consigliere in rappresentanza dei tecnici. 
 
Sono assenti giustificati il Presidente Danilo Barmaz e il Consigliere Luca Mitidieri. 
 
Verbalizza la sig.ra Anna Aiachini.  
 
I lavori sono stati anticipati alle ore 17,00, prima dello svolgimento dell’assemblea straordinaria, 
per la discussione dei seguenti argomenti posti all’ordine del giorno: 
 
a) Approvazione del bilancio consuntivo relativo all’anno 2014 e delle relazioni ad esso correlate 

(nota integrativa e relazione del Presidente); 
b) Modifiche al Regolamento Tecnico federale 
c) varie ed eventuali. 
  

  
ELENCO DELIBERE ADOTTATE DAL CONSIGLIO FEDERALE NELLA SUA 

SECONDA RIUNIONE DELL’ANNO 2015, IN DATA 25 APRILE 2015. 

Approvazione del bilancio consuntivo relativo all’anno 2014 e delle relazioni ad esso correlate 
(nota integrativa e relazione del Presidente). 
 
La Segretaria chiede ai presenti di esprimersi riguardo al bilancio consuntivo 2014 ed ai documenti 
annessi al medesimo, la nota integrativa e la relazione del Presidente (all. n.ri 1, 2 e 3 al presente 
verbale), che sono stati loro trasmessi via e-mail, per la consultazione, il giorno 23 aprile. I presenti 
approvano i tre documenti all’unanimità e delegano il Presidente ad effettuare ulteriori precisazioni 
alla sua relazione, in caso di eventuali suggerimenti da parte del Collegio dei Revisori dei Conti in 
fase di esame degli stessi.  
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Deliberazione n. 7/2015. Approvazione del bilancio consuntivo 2014 e dei documenti annessi. 
Delega al Presidente ad apportare alcune precisazioni alla sua relazione, su eventuale  
indicazione del Collegio del Revisori dei Conti. 
 
Modifiche al Regolamento tecnico federale. 
 
Il Consigliere Andrea Gatti sottopone ai presenti il testo rivisitato del Regolamento tecnico federale, 
(all. n. 4 al presente verbale) alla luce delle integrazioni statutarie che saranno sottoposte 
all’approvazione dell’Assemblea, concernenti, fra l’altro, l’integrazione, fra le discipline svolte 
dalla FIRaft, dell’hydrospeed e della specializzazione in safety kayak. I Consiglieri discutono il 
punto e condividono l’impostazione delle modifiche al Regolamento, ma decidono all’unanimità di 
rimandarne l’approvazione ad un Consiglio successivo in attesa della formale approvazione delle 
modifiche statutarie. 
 
Varie ed eventuali. Approvazione della versione ultima delle modifiche statutarie, da 
sottoporre ad approvazione dell’Assemblea nazionale straordinaria.  

Il Vice-Presidente sottopone ai presenti la versione ultima delle modifiche statutarie (all. n. 5 al 
presente verbale), prima di sottoporle, per l’approvazione, all’Assemblea straordinaria. Lo statuto, 
così come proposto, è approvato all’unanimità. 
  
Deliberazione n. 8/2015. Approvazione della versione ultima delle modifiche statutarie, da 
sottoporre ad approvazione dell’Assemblea nazionale straordinaria. 

La riunione termina alle ore 17,30. 

 
Il presente verbale è composto di complessive due pagine e da cinque allegati, che ne formano parte 
integrante e sostanziale. 
 

Verbale letto, approvato e sottoscritto. 

LA VERBALIZZANTE        IL VICE PRESIDENTE           
Anna Aiachini               Benedetto Del Zoppo 


